

## Dodatočné podmienky služby Adobe Substance 3D Community Assets

Právne účinné od 23. júna 2021. Nahrádzajú všetky predchádzajúce verzie.

Tieto Dodatočné podmienky upravujú vaše používanie platformy Adobe Substance 3D Community Assets („**Platforma Community Assets**“) a sú začlenené do Všeobecných podmienok používania spoločnosti Adobe („**Všeobecné podmienky**“) dostupných na adrese [www.adobe.com/go/terms\\_sk](http://www.adobe.com/go/terms_sk) (tieto Dodatočné podmienky a Všeobecné podmienky sa označujú spoločným pojmom „Podmienky“). Termíny s veľkým začiatčným písmenom, ktoré nie sú definované v tomto dokumente, majú rovnaký význam, ako pojmy definované vo Všeobecných podmienkach. Odvolávky na „**Služby**“ v týchto Dodatočných podmienkach sa vzťahujú na Platformu Community Assets. Pojem „**Držiteľ licencie**“ označuje každú fyzickú alebo právnickú osobu, ktorá získava Obsah zo Služieb. Na účely týchto Dodatočných podmienok platí, že ak zverejníte Obsah do Služieb v mene Firmy, ste: „**Podnikový používateľ**“ a všetky odvolávky na pojem „**Vy**“ v týchto Dodatočných podmienkach sa budú vzťahovať na takúto Firmu.

1. Licencie na obsah Platforma Community Assets je platforma, kde si používatelia môžu vymieňať obsah. Zverejnením svojho Obsahu v Službách súhlasíte s licenciou podmieneným poskytovaním vášho Obsahu Držiteľom licencie Platformy Community Assets 1.1 („Licencia Platformy Community Assets“), dostupnej na adrese [https://www.adobe.com/go/community-assets-license\\_sk](https://www.adobe.com/go/community-assets-license_sk).

2. **Používanie Obsahu** Ak zverejníte Obsah v Službách, uvedomujete si a súhlasíte s tým, že (A) Držitelia licencie môžu upravovať a používať váš Obsah v súvislosti s akoukoľvek predmetnou záležitosťou (okrem prípadov, keď to obmedzuje Licencia Platformy Community Assets); (B) od Držiteľov licencie sa nevyžaduje, aby pri používaní vášho Obsahu uvádzali zdroj jeho získania; (C) spoločnosť Adobe nie je povinná vás uvádzať zdroj Obsahu, ktorý zverejníte v Službách; a (D) sme oprávnení meniť, odstraňovať alebo pridávať metaúdaje vášho Obsahu bez toho, aby sme my či naši Držitelia licencie v tejto súvislosti znášali akúkoľvek zodpovednosť. Nezodpovedáme za použitie vášho Obsahu akoukoľvek treťou stranou, ani za situácie, ak Držiteľ licencie nedodrží tieto Podmienky, nebude sa riadiť Licenciou Platformy Community Assets alebo bude iným nenáležitým spôsobom používať Služby.

3. **Vaše používanie Služieb** Služby nesmiete používať ako osobné úložisko pre svoj Obsah. Ak zistíme, že vaše používanie Služieb porušuje naše Podmienky alebo naše [Zásady pre komunitu](#) (ktoré sú začlenené do Podmienok prostredníctvom odkazu), môžeme kedykoľvek odstrániť váš Obsah zo Služieb alebo vám zakázať používať Služby, či už s predchádzajúcim upozornením alebo bez neho.

4. Odovzdávanie a spravovanie obsahu

4.1. Nahrávanie obsahu Aj keď sa budete riadiť postupom nahrávania charakterizovaným v Službách, vyhradzuje si právo z akéhokoľvek dôvodu odmietnuť váš Obsah nahrať do Služieb.

4.2. Spravovanie obsahu Hoci ľubovoľný svoj Obsah môžete kedykoľvek zo Služieb odstrániť, Držitelia licencie, ktorí na základe licencie získali váš Obsah pred tým, ako ste ho odstránili zo Služieb, budú naďalej vlastniť rovnaké práva, aké ste im udelili v čase ich stiahnutia Obsahu, ako je uvedené v príslušnej licencií právne účinnej v čase ich stiahnutia Obsahu (napr. Licencia Platformy Community Assets, CC BY 4.0 atď.).